



پروانه وزارت کشور شماره ۲۱۲۹  
 سردبیر و مدیر مسئول: کمال پنجازی  
 تلفن/فکس: ۰۳۸۵۰۳ پلخن: ۰۵۲-۸۳۳۶۴۹۱  
 صندوق پستی ۱۲۳۴ خولون ۵۸۱۱۲

**شاهیاد - גליון מספר 92**

רשיון משרד הפנים מס. 2129  
 מו"ל: פנחסי קו הפקות \* עורך ראשי: פנחסי כמאל  
 טל/פקס. 03-5038503 03 פלאפון: 050-9208850  
 ת.ד. 1234 חולון 58112

سایت اینترنت (כתوبتینو באینترنست) web address:  
**www.shahyad.net**

پست الکترونیکی (دوار اלקترونی) E-mail:  
 penhasi@gmail.com

אין המערכת אחראית על תוכן המודעות. כל הזכויות על עיצוב גרפי של המודעות שמורות למערכת

بار دیگر روزهای سرنوشت سازی را درپیش داریم و بار دیگر ایرانیان مقیم اسرائیل میتوانند برای خود نام آبرومندتری را بر لوحه افتخارات این کشور ثبت نمایند. در 11 نوامبر انتخابات رؤسای شهرداری ها و شوراهای شهر در سراسر کشور برگزار خواهد گردید و اینبار هم بسیاری از احزاب و گروههای سیاسی مستقل و رهبران آنها توجه ویژه به اهمیت و تاثیرگذاری رای تک تک افراد جامعه ما، نمایندگان از ایرانی تباران این دیار را در لیست های نامزدهای خود جای داده اند. هرچند که تعداد و مکان ثبت شده برای هر یک از این ایرانیان، در هر حزب و هر شهر بنا به تعداد جمعیت ایرانی آن و یا قدمت فعالیتها و پشتیبانی های ایرانیان از آن حزب و گروه متفاوت میباشد، ولی بطور کل همین که می بینیم در اکثر شهرهای بزرگ برای جلب توجه ایرانیان به این امر، توجه روزافزونی میگردد، ما را به این فکر فرو میبرد که آیا ایرانیان مقیم اسرائیل میتوانند از این موقعیت تاریخی بنفع پیشبرد اهداف و مقاصد جامعه خود اقدام نمایند یا اینبار هم همچون گذشته میروند تا شانس از هوا رسیده را به باد هوا دهند.

جامعه ایرانی تباران اسرائیل (شامل مهاجرین جدید و قدیمی و نسلهای دوم آن) که چیزی در حدود 150 هزار نفر تخمین زده میشود، هرچند بزرگترین جامعه مقیم اسرائیل نمی باشد، ولی بخاطر همین حجم عظیم و نیز سابقه درخشان استقرار خود در این دیار و با چهره های مهم سیاسی، فرهنگی و هنری که به این مملکت عطا نموده، مطمئناً تاکنون نقش تاریخی و فراموش نشدنی ای را در تاریخ کشور نوین اسرائیل ایفا نموده و چنانچه اینبار تنها برای یکبار با اتحادی بی نظیر برای تعیین نمایندگان خود در شهرداری های سراسر کشور در انتخابات ماه آینده فعالیت نمایند، بدون شک من بعد این نقش تاریخی و جایگاه اجتماعی خود را هرچه بیشتر گسترش داده و خواهد توانست آینده درخشانتری را برای فرزندانمان بیار آوریم.

در شهر بزرگ خولون، گروه مستقل "خولون واحد" دو نماینده ایرانی را برای حضور در شورای شهر کاندید کرده و حزب بزرگ مذهبی و مهم مفدال نیز دومین نماینده خود بدین منظور را نیز از بین شهروندان خوشنام ایرانی ما انتخاب کرده است. با توجه به تعداد وسیعی از ایرانیان که در این شهر ساکن میباشند و با توجه به تعداد کل هر رای که برای تعیین هر نماینده در این انتخابات لازم میباشد، ما مطمئنیم که چنانچه شهروندان ایرانی مقیم خولون بطور جدی در این انتخابات شرکت کرده و نمایندگان ایرانی خود پشتیبانی نمایند، حتماً امسال نماینده ای از خود در شهرداری این شهر خواهیم داشت. ایرانیان غیور عضو حزب کادیم در انتخابات اخیر برای تعیین رهبری این حزب با پشتیبانی خود از آقای شاعول مفاض ثابت نمودند که میتوانند برخلاف عقیده تمامی نظرسنجیهای بزرگ

- # مسئولیت تنظیم متن آگهیهای مندرج با هیات مدیره نمیشد.
- # مطالب رسیده از خوانندگان برایشان پس فرستاده نخواهد شد.
- # شهیاد در اصلاح، حک و کوتاه کردن مقالات رسیده خود را مجاز میدانند.
- # مقالات وارده صرفاً عقیده نویسنده بوده و چاپ آن دلیل بر تأییدش از سوی مجله نمیشد.
- # شهیاد از چاپ مقالات و مطالبی که با اصول اخلاقی، امنیت و منافع ملی مغایرت دارند، معذور میباشد.
- # حق چاپ، تکثیر، تقلید، فوتوکپی و استفاده از طراحی آگهیها بدون اجازه کتبی از دفتر مجله حتی برای آگهی دهندگان ممنوع میباشد.
- # استفاده از مقالات باذکر "مجله شهیاد در اسرائیل" مجاز است.
- # شهیاد در انتخاب و چاپ مطالب رسیده و آگهیها مجاز است.

رسانه های گروهی، عقربه های پیروزی را بسوی دیگر تغییر دهند. در این انقلاب بزرگ ستاد انتخاباتی ایرانیان طرفدار آقای مفاض در شهر خولون (با مدیریت دکتر بهزاد مراد و جناب یوسی شالوم) نقش مهمی را ایفا نمود. بیائید در انتخابات 11 نوامبر هم بار دیگر خود شما عزیزان برای آینده خود و خانواده هایتان در این شهر دنباله روی این انقلاب بوده و نتایج نهائی آنرا در این شهر به ثمر برسانید. در روز انتخابات شهرداری ها در هر جا و موقعیتی که هستید به نمایندگان ایرانی برای شوراهای شهر خود رای بدهید.

# خاطراتی از رضاشاه پهلوی

به نقل از مطبوعات ، رجال سیاسی و کتب تاریخی

**رضا تجدد - نویسنده، روزنامه نگار و معاون وزارت دادگستری از خاطراتش در رابطه با رضاشاه کبیر میگوید:**

"خاطرات دوره مرحوم پهلوی تا اندازه ای احتیاج به گفتن ندارد. در دیوار گواهی میدهد که چه انقلابی این مرد در ایران ایجاد کرد و مسیر تاریخ ایران را عوض کرد. یعنی به آن درجه انحطاطی که میرفت یکمرتبه برگرداند و بسمت تعالی روانه کرد که آثارش را امروز داریم می بینیم. بنده خوب یادم می آید در 1290 بود که رفتم به مازندران وضعیت مازندران بطوری تاثیر انگیز بود که واقعا آدم شرمش می آمد با آن وضع زندگانی بکند. برای نمونه عرض میکنم عبدالسلامی بود تاجر باشی روس که بسمت آگنتی (نماینده) دولت روس معین شده بود. این شخص هرچه دلش میخواست اجرا میکرد و بقدری در مردم ایجاد رعب و بیم کرده بود که تا امروز در مازندران معروف است که وقتی مردم از کوچه عبدالسلام رد میشدند قریب ظهر کفشها را از پا



استاندار که میرسد دست دراز میکند گوش استاندار را می گیرد میکشد با خودش تا درب اتاق میگوید باید برای استقبال من تا اینجا بیانی آنوقت او را بر میگردداند. این وضع ایران بوده است در آن زمان قبل از حضور رضاشاه که من دیده ام. حالا ایران را بین این دو قسمت نگه دارید نگاه بکنید فرق بین وجود اعلیحضرت را با دوره عبدالسلامها و زندگانی مردم ایران را قیاس بکنید.

در دعوتهایی که در سفارتخانه ها میشد واقعا کسی که در نظر تمام رجال داخلی و خارجی مورد احترام حقیقی بود یعنی بمجردی که پیدا میشد و همه درصدد این بودند که بحال ادب جای خودشان بایستند و به حال ادب جلو او بروند و با او مذاکره بکنند شخص مرحوم رضاشاه بود.

آن زمان اعلیحضرت وزیر جنگ بودند و یک مدتی بعد هم شدند رئیس الوزرای این مملکت، ولی آن مقام و شخصیتی که داشتند مافوق تمام عناوین ظاهری بود. او یک شخصیت فوق العاده ای بود. شخصیت را هم چیزی نیست که بردارید و نشان بدهید. شخصیت به گفتار و رفتار یک شخص جلوه میدهد و این چیزی بود که در حیات مرحوم پهلوی همه از او دیدند. ■

درمی آوردند که مبادا کفش روی سنگ صدا بکند و عبدالسلام ناراحت بشود و بیاید آنها را اذیت بکند. شنیدم که همین آقای عبدالسلام ملاقاتی با استاندار مازندران کرد و آن شخص از رجال بختیاری بود که نامش را فراموش کرده ام.

وقتی عبدالسلام وارد اتاق میشد استاندار فوراً برای او از جا قیام نمیکند تا وقتی که او وسط اتاق میرسد جلوی پایش برمیخیزد او به



\* بایستی صفوف متحد و متشکل خدمتگذاران میهن پرست در هر حال و هر جا و در هر لباس با خائنین و دشمنان وطن مبارزه کند.  
از بیانات شاهنشاه در شرفیابی سران عشایر - 27 شهریور 1332

\* انقلاب آموزشی ما مکمل موارد دیگر انقلاب همه جانبه ایران است. جوانهای ما بجای اینکه دچار آلودگیهای گوناگون بشوند، به خدمت مقدس سپاهیکری سرگردند.

این پسران و دختران که امروز وارد خدمت سپاههای انقلاب (سفید) شده اند حقیقتاً باعث افتخار خود و کشورشان در جهان هستند. کار اصیل پسرها و دخترهای ایرانی در سپاه های مختلف نه فقط در این مملکت دگرگونی کاملی تا چند سال دیگر ایجاد خواهد کرد بلکه مطمئن هستیم که کشورهای متعددی از این ابتکار و استقبال و استفاده خواهند کرد.

از پیام شاهنشاه آریامهر بمناسبت گشایش سومین کنفرانس ارزشیابی انقلاب آموزشی کشور - 25 تیر 1349

# از گوشه و کنار شهر

در آستانه انتخابات شهرداریهای کشور در 11 نوامبر 2008 حزب کادیمما در خولون دو نامزد ایرانی برای نمایندگی شورای شهر را معرفی مینماید



(وکیل دادگستری) و کسی که در کارنامه فعالیت‌های سیاسی و اجتماعی خود در این شهر افتخارات و دست آوردهای چشمگیری را ثبت نموده عهده دار است. روعی کهن 31 ساله در کارنامه سیاسی خود بعنوان نماینده حزب کادیمما در شورای شهر و معاون شهردار، مشاور اول در امور روابط عمومی وزیر امنیت داخلی و نیز ریاست جامعه دانشجویان دانشکده حقوق و دهها وظیفه اجتماعی دیگر فعالیت داشته و هم اکنون سعی دارد با شرکت دوباره در انتخابات ماه آینده، دامنه حیات سیاسی خود را هرچه بیشتر گسترش دهد. عجیب نیست که دوستان و اطرافیان او به او لقب بولدوزر را داده اند. زیرا او کسی است که برای کسب اهداف مقدس اجتماعی خود و کمک به شهروندان نیازمند خود همچون بولدوزری قدرتمند از روی تمامی ورق بازیهای ادارات گذشته و بمقابله با حریفهای خود میبردازد.

روعی کهن همبستگی این دو مهره مهم جامعه ایرانی با گروه وی را تقویت بسیار مهمی برای حزب خویش دانسته و از آنجائیکه تفاهم کامل در به ثمر رساندن اهداف بقیه در صفحه روبرو

شهر خولون با قریب به 190,000 شهروند که یکی از مهمترین و زیباترین شهرهای بخش مرکزی کشور اسرائیل میباشد با جمعیت بسیار قابل توجه ایرانی و ایرانی زاده ای که تا 30,000 نفر تخمین زده میشود، لقب "تهرانجلس" اسرائیل را به خود اختصاص داده است. این تعداد از جمعیت که بزرگترین مرکز تجمع جامعه ایرانی در يك شهر اسرائیل را شامل میگردد بدون شك قدرت بسیار تعیین کننده ای در حال و هوای انتخاباتی بحساب می آید.

ولی از آنجائیکه از قدیم الایام جامعه یهودی ایرانی چه در داخل ایران و چه در خارج از آن بیشتر به امر تجارت و بازار کار علاقه داشته و کمتر در مسائل سیاسی که در واقع تعیین کننده حیات هر جامعه ایست، مشارکت داشته است، متأسفانه از زمان اسکان ایرانیان در این شهر تاکنون جامعه ما بخاطر عدم توجه به این امر حیاتی، یعنی مداخله در تعیین شهردار و نمایندگان خود برای توسعه هرچه بیشتر خدمات شهری و نیز کسب هرچه بیشتر امکانات رفاهی و اجتماعی خود، هرگز نتوانسته نماینده یا افراد حافظ منابع خود در شورای شهر خولون داشته باشد.

جامعه ما ظرف ده سال گذشته و با وجودی که احزاب بزرگ و کوچک سیاسی اسرائیلی بیشتر و بیشتر به قدرت و نیازهای جامعه ما در شهر خولون توجه کرده اند دو موقعیت حساس و بسیار مهم در دو دوره انتخاباتی اخیر شهرداریهای اینکشور را در از دست داده اند و امروز برای سومین بار حزب قدرتمند کادیمما تصمیم گرفته است که برای انتخابات ماه آینده شهرداریهای کشور، دو ایرانی را نیز در لیست اعضای پیشنهادی خود برای شرکت در شورای شهر خولون معرفی نماید.

یوسی شالوم (وکیل دادگستری) و اسحاق مانیان که هر دو از شهروندان فعال ایرانی خولون بحساب میآیند.

رهبریت این حزب در خولون (تحت نام **חולון** **אחד**) را جوان فعال و خوشنامی چون روعی کهن

اجتماعی بین طرفین وجود دارد، مطمئن است که این اتحاد برای موفقیت هر دو طرف مفید خواهد بود.

یوسی شالوم یک وکیل جوان موفق و سرشناس ایرانی است که در انتخابات اخیر داخلی حزب کادیما با پشتیبانی از آقای شائول مفاض برای احراز مقام رهبریت حزب توانست به پیروزی بسیار مهمی دست یابد. او که رئیس ستاد انتخاباتی ایرانیان عضو کادیما در خولون بود با پشتکار روزمره و با همکاری جناب آقای دکتر بهزاد مراد از رهبران سرشناس جامعه ما در این شهر، بر خلاف پیشبینی رسانه های گروهی، توانستند با جلب توجه هر چه بیشتر ایرانیان به این مهم، به نتایج غیرقابل تصویری برای آقای مفاض دست یابند. به همین خاطر نیز جناب آقای مفاض اتحاد یوسی شالوم و روعی کهن را شخصا تبریک گفته و برای آنها آرزوی موفقیت نمود. یوسی شالوم در رابطه با تصمیم خود مبنی بر همبستگی با روعی کهن میگوید:

"تلاشهایی که ظرف چندماه اخیر با همکاری دکتر مراد انجام گرفت باعث گردید تا گروه کثیری از ایرانیان بیشتر به امور سیاسی علاقه نشان داده و یا در آن فعال شوند. من با دکتر مراد با تمام نیرو برای پیروزی آقای مفاض تلاش نمودیم و کسب تساوی در این مبارزه نتیجه بارز آن است. بدنبال این پیروزی ما تصمیم گرفتیم تا با انتقال این نیروی عظیم انسانی به سمت انتخابات شهرداریها، توان یاری رسانی به افراد جامعه خود را در سازمان شهرداری خولون (که شهر مرکزی جامعه ما بحساب می آید) نیز تثبیت نمائیم. برای نیل به این هدف اخیرا با روعی کهن که جوانی فعال با قابلیت های مناسب برای احراز وظایف بزرگتری بوده و با اهداف و افکار ما هم آهنگی کامل دارد، همبستگی اعلام کرده و او نیز در مقابل متعهد گردیده تا پس از انتخابات و با کسب توان هر چه بیشتر در شورای شهر، برای پیشبرد اهداف اجتماعی ما در شهر خولون تلاش نماید".

دومین عضو ایرانی حزب کادیما در خولون برای نمایندگی در شورای شهر، جناب آقای اسحاق مانیان (متولد تهران) و ساکن خولون است. آقای مانیان فارغ التحصیل رشته مدیریت روابط انسانی از دانشگاه برابان و بمدت 18 سال

رئیس سندیکای کارگران کارخانجات "تنوا" بوده است و از فعالین پرکار جامعه ایرانی در سطح کشور بشمار میرود.

علاوه بر دو نماینده ایرانی مذکور در این حزب، نمایندگی حزب کادیما در خولون در کادر رهبری خود افراد سرشناس و فرهیخته ای را در کنار روعی کهن جای داده است.

اهداف اجتماعی که گروه **חולון אחת** برای کسب آنها در طی مدت زمامداری آینده خود در نظر گرفته بدین شهر است:

- تاکید هر چه بیشتر در امور آموزش و پرورش و کم کردن تفاوت های طبقاتی

- تعمیر و تعویض امکانات شهری در نقاط قدیمی شهر و نوسازی ساختمانها

- گسترش و تازه نمودن محیط مرکزی شهر و حل مشکل کمبود پارکینگ های عمومی

- رسیدگی به مشکل جرائم و حل مسائل کاری جوانان

- توجه به رشته های مهم ورزشی در شهر برای کسب افتخارات هر چه بیشتر و سرمایه گذاری جهت ساخت ورزشگاه های جدید

- پشتیبانی برای ساخت آپارتمان های ویژه زوج های جوان و نیز سالمندان

- حمایت هر چه بیشتر برای محیط زیست سالم و تبدیل خولون به "سبزترین" شهر کشور

- بهینه سازی ناحیه صنعتی و تولید امکانات شغلی جدید

- کم کردن هر چه بیشتر مراحل و ورق بازیهای بیجا در شهرداری خولون برای رفاه شهروندان

- ایجاد امکانات تفریحی و سرگرمی برای جوانان شهر

- توسعه فعالیت های اجتماعی ایرانیان و ایجاد مرکزیتی درخور شأن این جامعه در خولون

با توجه به سابقه درخشان سیاسی و اجتماعی روعی کهن، یوسی شالوم، اسحاق مانیان و نیز موقعیت کنونی حزب کادیما بعنوان حزب حاکم در دولت اسرائیل و نیز وجود دستچینی از افراد خوشنام در این گروه، شانس موفقیت ما بسیار امیدوار کننده میباشد.

شهروندان ایرانی مقیم خولون در تاریخ 11 نوامبر باید با پشتیبانی خود از این گروه موفق ثابت نمایند که میتوانند در تعیین آینده خود و فرزندان خود شریک بوده و نام ایرانیان این سرزمین را به دست آورد درخشان

دیگری مزین نمایند. تنها کافی است که در روز انتخابات با وارد کردن برگی که روی آن حروف **ד**

نوشته شده به صندوق رای، وظیفه اجتماعی و وجدانی خود را انجام داده و ثابت نمایند که میتوانند در اتحاد و همبستگی سرآمد همگان در این سرزمین باشند.

ستاد انتخاباتی حزب کادیما در خولون در خیابان هیستدروت شماره 35 (ساختمان سابق موعصیت

هپوعلیم) در طبقه دوم طی روزهای یکشنبه تا پنجشنبه

از ساعت 10 صبح الی 8 شب باز میباشد. □